
   

 

Išrašas  
ATVIRO KONKURSO 

 „MEDICINOS PAGALBOS PRIEMONĖS“ 
 VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 
 
 
 
DARBOTVARKĖ: dėl Tiekėjų siūlomų pastabų rinkos konsultacijoje. 
 
SVARSTYTA: Tiekėjų siūlomos pastabos rinkos konsultacijoje. 
 
Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija) apsvarstė tiekėjų siūlymus pateiktus 2025-

03-14 Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje skelbtos rinkos konsultacijos metu 
dėl medicinos pagalbos priemonių pirkimo (pirkimo numeris 1676040). 
 

Siūlymas pirkimo daliai Nr. 1 „Adata vienkartinė 7 cm ilgio, 20G“ 
         
   Pastaba 1 pirkimo dalies Adata vienkartinė 7 cm ilgio, 20G reikalavimui „dydis: 20G, 70 mm“: 
          reikalavimas yra labai susiaurintas. Prašome patikslinti, jeigu tiekėjas galėtų pasiūlyti 20G 
su šiais išmatavimais 0,9 mm x 25 mm ir 0,9 mm x 40 mm, kodėl tai nebūtų tinkamas variantas? 
Atlikę rinkos apžvalgą, 70 mm ilgio adatos pasiūloje neradome, todėl manome, jog ši pirkimo dalis 
turi konkurencingumo apribojimų tiekėjų atžvilgiu. 

 
Komisija išnagrinėjusi tiekėjo pateiktą siūlymą pirkimo daliai Nr. 1 „Adata vienkartinė 7 

cm ilgio, 20G“, nesutinka tikslinti techninės specifikacijos reikalavimo iš „dydis: 20G, 70 mm” į 
reikalavimą „dydis: 20G 0,9 mm x 25 mm ir 0,9 mm x 40 mm“, kadangi 70 mm ilgio adatos atitinka 
įstaigoje naudojamų vaistų konteinerių aukštį ir buteliukų dydį. Didesnio ir mažesnio ilgio 
adatų pritaikyti negalėsime.  

Siūlymas pirkimo dalims Nr. 9-10 „Rinkinys perkutaninei nefrostomijai (ne balioninis)“ 
 

Prašome koreguoti techninę specifikaciją 9-10 p.d. iš „standi styga vedlys ≥80 cm, padengta 
1,5 mm teflonu ar lygiaverte medžiaga (pateikti patvirtinančius dokumentus)“ į „standi styga 
vedlys ≥80 cm (pateikti patvirtinančius dokumentus);“ Šie pakeitimai neturės įtakos prekės 
kokybės ar funkcionalumui, tačiau leis daugiau tiekėjų pasiūlyti savo prekes, o PO galės išsirinkti 
visapusiškai naudingiausią pasiūlymą. 

 

 
Komisija išnagrinėjusi tiekėjo pateiktus siūlymus pirkimo dalims Nr. 9-10 „Rinkinys 

perkutaninei nefrostomijai (ne balioninis)“  nesutinka keisti techninės specifikacijos reikalavimo 
iš „standi styga vedlys ≥80 cm, padengta 1,5 mm teflonu ar lygiaverte medžiaga (pateikti 
patvirtinančius dokumentus)” į reikalavimą „standi styga vedlys ≥80 cm (pateikti patvirtinančius 
dokumentus)“, kadangi styga, padengta su teflonu ar lygiaverte medžiaga, lengviau praeina per 
audinius ir gali būti lengviau įvedama. Taip pat, tai sumažina sužeidimų riziką, t.y. apsaugo 
audinius nuo mechaninių pažeidimų, kurie gali atsirasti pervedant stygą per aplinkinius 
audinius, taip pat, sumažina komplikacijų riziką. 

 
 
 
 
 
 



   

 

Siūlymas visoms pirkimo dalims  
 

Tiekėjas turi pateikti oficialų gamintojo raštą dėl tiesioginio įgaliojimo pardavinėti 
gamintojo produktus gydymo įstaigoms. 

 

 
Komisija išnagrinėjusi tiekėjo pateiktą siūlymą, nesutinka pridėti techninės specifikacijos 

reikalavimo „Tiekėjas turi pateikti oficialų gamintojo raštą dėl tiesioginio įgaliojimo pardavinėti 
gamintojo produktus gydymo įstaigoms“, kadangi tokio reikalavimo nustatymas ribos tiekėjų 
konkurenciją.  

 
 

NUTARTA:  
1. Nepridėti papildomo techninės specifikacijos reikalavimo visoms pirkimo dalims. 
2. Nekeisti techninės specifikacijos reikalavimų pirkimo dalims Nr. 1., Nr. 9-10. 
3. Apie Komisijos priimtą sprendimą informuoti rinkos dalyvius. 
 
 
 


